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平成３０年度学校評価アンケート集計結果について(お知らせ) 
 

 
  師走の候，保護者の皆様には日ごろより本校教育活動に温かいご理解 
とご支援をいただき深く感謝しております。 
さて，本校は，学校教育目標「郷土を愛し，心豊かで心身共にたくま 

しく，生き生きと学ぶ東部っ子の育成」をめざして，子どもたちの指導 
に取り組んでいます。学校の取組について，保護者の皆様からご意見を 
いただき，本校教育の検討や改善を行うため，「学校評価アンケート｣を 
行いました。アンケートへのご協力有難うございました。 
以下，アンケートの結果についてご報告致します。なお，学校評価集計表を裏面に載せ

ていますので，ご覧ください。なお,児童分を併せた報告は１２月中に学校ホームページに
掲載します。 
 
 
１．学校情報等について 
 設問１（満点４．０に対して平均３．７：以下同文にて省略），設問１２（平均３．７），
設問１５（平均３．９）と，良い評価をいただいています。今年度も，学校便りや学級便
りそして HP等で，子ども達の様子についてお知らせしてきました。今後も，学校や子ども
たちの様子を積極的にお知らせしていきたいと考えています。また，設問１１（平均３．
７）の結果からもわかるように，引き続き真摯にご相談等に対応していこうと考えていま
すので，お子様の様子で気になる事がございましたら，お気軽にご相談下さい。 
 
２．学校開放について 
 設問２（平均３．９），設問５（平均３．８）と，良い評価を頂いていますが，設問１
６は，（平均３．４）と比較的低めになっています。学校といたしましては，保護者の方
々の学校行事や育友会活動に対しては多大なるご協力を頂いているものと考えています。
来年度は，行事の内容や日程を見直し，さらに保護者の方々が参加しやすいような計画を
考えていきたいと思います。 

 
３．学力向上について 
学力向上に関しての結果は，設問４（平均３．６），設問７（３．４），設問１７（３．

４）となっています。これまで，教科等で学習したことを全校スピーチや生活に生かせる
ような取り組みを行ってまいりました。今後も，さらなる基礎的学力の徹底，思考を深め
るための手立てをとっていきたいと思います。保護者の皆様におかれましても，宿題や家
庭読書への声かけを引き続きお願いいたします。 
 
４．児童の生活全般について 
設問８の平均は３．５となっています。さらに，高い評価を目指していくためには，楽

しくて分かりやすい授業，友だちと仲良く協力できる学級（学校）作りに力を注いでいき
たいと考えています。特に，課題として残ったのは設問９（平均３．２），設問１８（平
均３．２）です。人間関係構築のためのあいさつや返事の指導，そして，健康的で元気に
生活を送っていくための健康教育や食育についても，計画的に取り組んでいくことの大切
さを職員一同が理解しているところであります。 

 
 
この他，たくさんの励ましの言葉やご要望もいただきましたので，貴重なご意見として

今後の学校運営のヒントとさせていただきます。また，学校評価アンケートに限らず，学
校へのご意見ご要望がありましたら，いつでも承ります。お気づきの点がありましたら遠
慮なく，学校（学級担任，管理職）にご意見をお寄せください。             
 



学校生活児童アンケート（結果） 

      （Ａ：４点，Ｂ：３点，Ｃ：２点，Ｄ：１点）  （合計１６名） 

  

番号 

質問（しつもん） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均 

１ あなたは，学校の生活が楽しいですか。 12 4 0 0 ３．８ 

２   学校の勉強は，よく分かりますか。 10 6 0 0 ３．６ 

３  先生や友だちの話をきちんと聞くようにしていますか。 11 3 2 0 ３．６ 

４  家では，１０分×学年＋３０分，学習をしていますか。 7 8 0 1 ３．３ 

５ 
 図書館の本を借りて読書をしている。また，家でも読書の時間を決め

て本を読んでいる。（年間１００冊以上をめざしている。） 
8 6 1 1 ３．３ 

６  あなたは，「早寝，早起き，朝ごはん」をしていますか。 8 7 0 1 ３．４ 

７  あなたは，家でお手伝いをしていますか。 10 2 2 2 ３．３ 

８  友だちに思いやりの心を持って，接していますか。 6 8 1 1 ３．４ 

９  あなたは，「東部小交通安全のちかい」を心がけていますか。 13 1 2 0 ３．７ 

10  あなたは，防犯ブザー」を身につけていますか。 14 1 1 0 ３．８ 

11 あなたは，家の人や近所の人に大きな声であいさつができていますか。 11 4 0 1 ３．６ 

12  学校では，あなたが困った時に相談できる友だちがいますか。 7 4 5 0 ３．１ 

13  あなたは，全校剣道で心と体を鍛えていると思いますか。 11 3 0 2 ３．４ 

14  あなたは環境ISOに心がけて生活していますか。 13 1 2 0 ３．７ 

15  あなたは児童会活動（委員会活動など）に進んで取り組んでいますか。 11 4 1 0 ３．６ 

※（満点 ４．０） 

（みんなが仲良く楽しく，勉強が分かりやすい学校にするためには？） 

 

 

 

 

 

・もんくをいわない 

・ぽかぽかことば 

・遊びにいくとき，一人になったとき，話しかける 

・男女差別をしない。キツイことを言わない。友達にうそを言わない。 

・ぽかぽか言葉の木を作る。 

・みんが ばかにするときがあるので，もっときびしくしどうしてほしい。 

・全校活動を増やすと，みんななかよくなれると思う。 

・みんなに声をかけあって，みんなで仲良く遊ぶ。 

・みんなで，声をかけって仲良く遊ぶ。みんなにやさしく話しかける。みんなで協力する。 

・ソーシャルスキルをもっとする。 

・あいさつをきちんと（友だちでも）すること。（親しき仲にも礼儀あり） 

・かんきょうチェックシートみたいに，次は，かんきょうではなく，あいさつや友だちにぽかぽか言葉を言っているかた

しかめるようなシートをつくっていいと思いました。 

・全校学習の時間を増やすといいと思う。 

・ぽかぽか言葉をいったり，あいさつをおおきなこえでする。けんかをしなし。 

・けんかをしないと思います。 



平成３０年度北山東部小学校「学校アンケート（保護者：集約）」（満点：４．０） 
（４．よく当てはまる ３．だいたいあてはまる ２．あまりあてはまらない １．あてはまらない） 

 
質  問  事  項 ４ ３ ２ １ 平均 

学 

 

 

校 

１ 学校は，教育方針や教育活動，子どもの様子を学校便りやホームページ等で伝えている。 １３ ６ ０ ０ ３．７ 

２ 学校は，子どもの学習や活動を参観する機会を設けている。 １７ ２ ０ ０ ３．９ 

３ 学校は，安全や健康の保持増進・事故の未然防止に努めている。 １３ ６ ０ ０ ３．７ 

４ 学校は，全校スピーチや学級読書等の取組を行い，児童の学力向上に努めている。  １１ ８ ０ ０ ３．６ 

５ 学校は，「開かれた学校」を目指し保護者や地域と連携した取組をしている。 １５ ４ ０ ０ ３．８ 

６ 学校は，全校剣道や運動会等の活動・行事を通して，子どもの体力向上に努めている。 １５ ４ ０ ０ ３．８ 

子

ど

も 

７ 子どもは，授業が分かりやすいと言っている。 ８ １１ ０ ０ ３．４ 

８ 子どもは，友だちや先生と仲良くでき，学校は楽しいと言っている。 １０ ９ ０ ０ ３．５ 

９ 子どもは，家庭や地域であいさつができる。 ３ １６ ０ ０ ３．２ 

10 子どもは，「早寝・早起き・朝ごはん」ができている。  １２ ７ ０ ０ ３．６ 

先 

 

生 

11 先生は，子どものことについて相談に応じている。 １３ ６ ０ ０ ３．７ 

12 先生は，学級便りや電話等で，子どもの学級の様子を家庭に知らせている。 １７ ２ ０ ０ ３．９ 

13 先生は，分かりやすい授業をしている。 １３ ６ ０ ０ ３．７ 

14 先生は，優しくまた厳しく指導をしている。 １２ ７ ０ ０ ３．６ 

保

護

者 

15 学校，学級からの便りを読んでいる。 １７ ２ ０ ０ ３．９ 

16 学校行事や授業参観，育友会活動に参加し協力している。 ９ ９ １ ０ ３．４ 

17 宿題や読書の習慣が身につくよう努めている。 ７ １２ ０ ０ ３．４ 

18 よりよい生活習慣・食習慣が身につくよう努めている。 ４ １５ ０ ０ ３．２ 

19 交通事故や事件・事故にあわないよう話をしている。 ８ １１ ０ ０ ３．４ 

20 学校のことについて子どもと話をしている。 １３ ６ ０ ０ ３．７ 

                  の色つき項目は指導の必要があると考えます。宜しくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 


